


Artesã: Cátia Volkmann
Tamanho: 100 x 45cm

Material: 

2 novelos de Duna (100g) – Cor: 8001 (Branco)
1 novelo de Duna (100g) – Cores: 6006 (Lilás Candy), 1114 (Amarelo Candy) e 2204 (Verde Candy)
Agulha para Crochê - 2,5mm

Abreviações:  p.a. (Ponto Alto); p.b. (Ponto Baixo); corr. (Correntinha); p.b.x. (Ponto Baixíssimo); carr. (Carreira), p.a.t. (Ponto alto 
Triplo)

Execução:

Gráfico 1 
Com o Duna Branco, inicie com 6 corr. e feche com p.b.x formando um anel. 1a.: Suba 5 corr.; dentro do anel trabalhe 1p.a.; 
*2corr.; 1 p.a.;* repita de *a* mais (6x); feche com p.b.x. 2a carr.: inicie com 3 corr.; *2 p.a. na corr.; 2 corr.; 1 p.a.; no próximo pon-
to de base*; repita de *a* até o final da carr.; feche com p.b.x. 3a carr.: inicie com 3 corr.; 2 p.a.; *2 p.a. na corr.; 2 corr.; 3p.a.;* 
repita de *a* até o final da carr.; feche com p.b.x. Continue conforme gráfico 1, até a 10a carr. Arremate o fio. Para o bico tor-
cido trabalhe conforme Gráfico 2 – Alças. Emende o Duna Lilás. 11a carr.: inicie com 1 corr.; *6 p.b.; 20 corr.;* repita de *a* mais 
(25x); feche com p.b.x. 12a carr.: suba 3 corr.; 5 p.a.; *na alça trabalhe; 10 p.a. 3 corr.; e fecha com 1 p.b.; formando um picô; 10 
p.a.; entre uma alça e outra faça 6 p.a.;* repita de *a* até o final carr.; feche com p.b.x. Arremate o fio. 13a carr.; emende com 
o Duna Verde no ponto ao lado da alça. Inicie com 3 corr.; 5 p.a.; *na alça trabalhe; 10 p.a.; nas 2 corr. de base faça; 2 p.a.; 2 
corr.; 2 p.a.;  10 p.a; entre uma alça e outra faça; 6 p.a.* repita de *a* até o final da carr. Feche com p.b.x. Arremate o fio. Vire 
as alças de trás para frente passando a ponta por dentro alça. Continue trabalhando conforme gráfico 1. Emende o Duna 
Amarelo em um dos bicos. 14a carr.: contorne com p.b. os bicos de fora; dando o espçao de 1 corr.; entre um bico e outro. Fe-
che com p.b.x. 15a carr.: contorne com p.b. os bicos de dentro.; juntando cada bico com 1 p.a.t. pegando pela frente no meio 
de cada bico.; entre  um bico e outro faça 1 p.b. na corr. da carr. anterior. Feche com p.b.x. arremate o fio. Continue conforme 
gráfico 1 com o Duna Branco. Reserve o fio. 

Gráfico 3
Trabalhe em carr. de ida e volta com o Duna Branco. 1a carr.: suba 5 corr.; 16 p.a.; *2 corr.; 1 p.a;* repita de *a* mais (5x); 2 corr.; 
trabalhe no mesmo ponto de base; 1 p.a. 2 corr.; 1 p.a; repita de *a* mais (5x); 2 corr.; 16 p.a.; 2 corr.; 1 p.a.;. 2a carr.: suba 5 corr. 
1 p.a.; .; *2 corr.; 1 p.a;* repita de *a* mais (2x); 22 p.a.; repita de *a* (4x); 2 corr.; 22 p.a.; repita de *a* (3x). Continue conforme 
gráfico 3. Arremate o fio. Repita o gráfico 3 do outro lado do trabalho.

Gráfico 4
Trabalhe com carr. circular com o Duna Amarelo. Contorne o trabalho com p.a. e picô conforme gráfico 4. Feche com p.b.x. 
Arremate o fio. 



Gráfico 2 - Alças

Gráfico 1

Ao finalizar a carreira verde
vire a alça de trás para frente

passando a ponta por dentro da alça.
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Gráfico 3

Gráfico 4 - Acabamento

Trabalhe sobre a
parte redonda

(gráfico1)

Trabalhe sobre as
2 pontas
(gráfico 3)

Iniciar o gráfico 3
aqui




